第6回赤穂海浜カップ フットサル大会 開催要項

開催日程  平成 30年 6月16日　土曜日

開催時間  18:00-21:30

開催場所  赤穂海浜スポーツセンター フットサルコート 

主催 　　神姫バスグループ＆特定非営利活動法人赤穂市 スポーツ施設管理運営協会共同事業体  


チーム編成・参加について
①監督（チーム責任者・選手兼任可）1 名、登録選手 12 名以内とする。ゲーム中はフィールドプレーヤー4 名、GK1 名とする。また、女性・中学生以下の子供がいる場合は、フィールドプレーヤーを5名、GK1名でも可とする。
②参加年齢は ６歳以上（小学生以上）とし、未成年のみのチーム編成の場合、チーム責任者は責任の負える 20 歳以上の者（保護者）とする。また未成年の登録選手は保護者の同意が必要。  
②申込み後の選手変更は不可。     
③ゲーム時の服装（ユニフォーム等）の制限は設けない。ただし、競技のできる服装で参加すること。また、楽しいコスプレも可とさせていただきます。 
④本大会は㈶日本サッカー協会への選手登録等は不要です。 
⑤審判は、試合をしていないチームが審判実施とする。


競技方法
①チーム数（募集）は 10チームとし、リーグ戦とし、試合時間は 5分とする。 但し、
参加チーム数にて変更する場合がある。
②ルールについては、本年度の㈶日本サッカー協会フットサル規則及び本大会ルールのもと、 
ゲームを実施する。    
③各グループ総当たりをして、各グループの中で1番勝ち点が多かったチームを優勝とする。
同勝ち点の場合、得・失点で決する。勝ち点３・分け点１・負け0点。
④1ゴールの得点は、男性(中学生を含む)1点　女性・中学生未満の子ども2点とする。
⑥楽しくプレーしましょう。　過度なプレー・警告があったチームは当該ゲームの得点を 
3点減点する。
⑦募集チーム 10チーム（先着順）。 参加費   2,500 円 /チーム。

[bookmark: _GoBack]
その他注意事項
①スパイクシューズ及びトレーニングシューズは使用不可とする。
　（中学生未満の参加を認めているので、スパイク不可とするため）    
②キックオフ時に一方のチームが 5 人未満の場合は、そのチームは不戦負（0-5）とする。  
③水分補給について、ピッチ内では水のみ可とし、スポーツ飲料やジュース等はピッチ外で摂取すること。    
④施設内の設備・備品を破損した場合は、当該チームにて責任を負うこと。    
⑤来場・帰宅中及び施設内での事故について、主催者は一切の責任を負わない。なお、ゲーム中の事故については応急処置を行う。    
⑥相手選手の安全確保の為、人体を損傷するおそれのある物の着用は認めない。    
⑦施設内は全面禁煙です。　施設利用における注意事項を遵守すること。    
⑧試合組合せ及び審判担当試合については、試合当日発表致します(主催者側にて決定)。    
⑨荒天により中止の場合は 16:30 までにチーム責任者へ連絡致します。  

お問い合わせ・申込み方法
・所定の申込用紙に必要事項を記載し、期日までに参加費を添えて申し込むこと。
・提出方法については持参、又は郵送とする。電話での申込みは不可。

≪申込み先≫
〒678-0225 赤穂市海浜町141　 番地 赤穂海浜スポーツセンター
TEL：0791-56-5137 E-mail：ako-sports@iaa.itkeeper.ne.jp

≪申込み締切日≫
平成 30年 6月 12日（火） 必着   
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